

Медицинский класс МКОУ «Троицкая СОШ № 5» 2023 год



С 1 сентября 2023 года начал свою работу медицинский класс



В рамках реализации проекта «Медицинский класс Свердловской области» МКОУ «Троицкая СОШ № 5» сотрудничает с учреждениями:

- ГАУЗ СО "Талицкая центральная районная больница»;
- ГАУЗ СО "Областная специализированная больница медицинской реабилитации «Маян»;
- ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации;
- Ирбитский филиал ГБПОУ "Свердловский областной медицинский колледж«;
- Управление образования Администрации Талицкого городского округа.

Долгосрочное сотрудничество



28.09.2023 года учащиеся медицинского класса МКОУ «Троицкая СОШ 5» посетили Ирбитский филиал ГБПОУ «СОМК».

Ученикам медицинского класса представилась возможность больше узнать о профессии медицинского работника. Студенты и преподаватели колледжа провели мастер-классы, на которых каждый из ребят смог попробовать:

- измерить АД;
- оказать первую помощь;
- покормить недоношенного малыша с помощью зонда и запеленать малыша;
- надеть стерильные перчатки, обработать рану, снять швы и наложить повязку;
- наложить на фантом электроды и снять ЭКГ.



Погружение в профессию с волонтерами-медиками УГМУ

16 декабря 2023 года учащиеся Медицинского класса получили возможность поучаствовать в квесте-олимпиаде «Возможности добровольчества в медицине и не только», итоговом мероприятии проекта Волонтерской выставки «Профилактика и практика».

Игру проводил штаб «Волонтеры-медики» УГМУ совместно с Медицинским Предуниверсарием УГМУ и «Центром охраны здоровья, образования и творческого развития молодежи» при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области.



Учащиеся Медицинского класса приняли участие в профориентационном мероприятии Медицинский тест-драйв в рамках проекта Губернатора Свердловской области "Медицинские классы Свердловской области".

Анастасия Сафронова и Полина Зяблицева поучаствовали в Медицинском тест-драйве: день анестезиолога-реаниматолога и микробиолога.

Занятия проходили в Мультипрофильном аккредитационно-симуляционном центре и на Кафедре микробиологии.



История развития фармацевтики

17 февраля 2024 года учащиеся 10 медицинского и 11 естественно-научного классов приняли участие в четвертой встрече в цикле мероприятий «Про-медицину из первых уст»: дискуссию проводил Гаврилов Андрей Станиславович, доктор фармацевтических наук, профессор кафедры фармации.



В соответствии с Планом мероприятий по предпрофильной подготовке обучающихся в медицинском направлении 20.02.2024 в МКОУ «Троицкая СОШ № 5» прошла защита индивидуальных учебных проектов учащимися 10а класса.

